Orkney Spirits Limited, trading as Orkney Gin Company

Burray

Orkney

KW17 2SS

Contact number: 01856 731700

Contact Email: info@orkneygincompany.com

185.230.63.186

Mailing List/Subscription to Mailing List

By Subscribing to our mailing list, you are agreeing to being contacted by Orkney Spirits Limited via the email you entered into our form. You agree and understand the following also:

Collecting Information

Information will be collected using the WIX automated sign-up form. This information consists of your name and email address. The date of sign up will also be recorded.

Analytics Information Collection

Analytics information will be gathered via our email marketing and website provider, WIX, including: open rates (whether the email has been opened), bounce rates, click rates - including those on external links, documents, images. Analytics can measure if the person uses the links to move towards a purchase. Separate terms apply for purchases. Analytics may use email addresses to gather this information and connect the purchase to the email campaign. All analytics information and terms can be accessed through WIX.

Information Sharing

Orkney Spirits Limited does not share your information with any external source, except for our website provider and email marketing provider, WIX. **You can view WIX terms and conditions via their website.**

Further Information

Please contact us at: info@orkneygincompany.com if you wish to know any further information on what information we store about you.

Opting Out/Unsubscribing

You can opt out from our marketing emails by clicking the button in the FOOTER of each email sent by Orkney Spirits Limited. If you're having any trouble in this area at all, please contact us: info@orkneygincompany.com

Changing Details

If you wish to change your email or contact name, please unsubscribe using the link in the FOOTER of emails from us, and re-sign up on our website.

This policy is effective from 23/06/2020

This agreement is considered binding between the person named in the sign-up form, the email owner listed in the sign-up form, Orkney Spirits Limited and WIX from the date of sign up.